

#### DOMANDA n.1

Relativamente alla redazione dell'offerta tecnica indicata a pag. 4 del Disciplinare di gara, si chiede conferma che la limitazione a n. 6 facciate sia riferita al solo punto A "Iniziativa e progetti utili per l'attività di recupero dell'evasione dei tributi comunali oggetto della concessione" e che pertanto per i restati punti B e C non siano posti limiti di pagine.

#### RISPOSTA

La limitazione a n. 6 facciate è riferita solo al punto "A".

#### DOMANDA n.2

Nel bando di gara, l'oggetto dell'appalto comprende anche la tassa rifiuti giornaliera, mentre nel Capitolato e nel Disciplinare di gara, tale tassa non è ricompresa, si chiede pertanto un cortese chiarimento in merito.

#### RISPOSTA

Il servizio da affidare in concessione non riguarda la tassa rifiuti giornaliera.

#### DOMANDA n.3

I concorrenti e gli operatori economici ausiliari usufruiscono della riduzione del 50% dell'importo della cauzione provvisoria e definitiva in caso di aggiudicazione, allegando, pena l'esclusione, certificazione di qualità, in originale o in copia autenticata ai sensi dell'art. 19 del DPR 445/2000, in corso di validità, conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da organismi accreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000 e della UNI CEI EN ISO/IEC 17000, ai sensi dell'art. 93 comma 7 del nuovo codice dei contratti. Poiché nei contratti relativi a lavori, servizi e forniture, l'importo della garanzia e del suo eventuale rinnovo è ridotto del 30%, anche cumulabile con la riduzione di cui al primo periodo, per gli operatori economici e in possesso di registrazione al sistema comunitario di ecogestione e audit (EMAS), ai sensi del regolamento (CE) n. 1221/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2009, o del 20 per cento per gli operatori in possesso di certificazione ambientale ai sensi della norma UNI EN ISO 14001. Si chiede se oltre alla riduzione del 50% è possibile usufruire anche della riduzione del 20% cumulabile ai sensi dell'art. 93 comma 7 del Codice di cui al D.lgs 50/2016.

#### RISPOSTA

Ai sensi dell'art. 93 comma 7 del D.lgs. 50/2016 (II periodo) si conferma che per i soggetti in possesso della certificazione ambientale ai sensi della norma UNI EN ISO 14001 è possibile usufruire della riduzione del 20% dell'importo della garanzia oltre a quella del 50% prevista per i possessori della certificazione UNI EN ISO 9000.

#### DOMANDA n. 4

A) Conoscere gli incassi medi del triennio precedente riferiti al secondo semestre (considerato che il MG per l'anno 2017 è di € 515.000,00);

B) Incassi 01/01/17 – 31/3/2017;

C) Sapere se gli avvisi di pagamento per l'annualità 2017 sia per ICP permanente che per TOSAP permanente sono stati inviati dall'attuale concessionario;

D) Conoscere a quanto ammontano le spese di pubblicazione di gara, che devono essere rimborsate al comune.

RISPOSTA

- A) La media calcolata per il triennio (2014 - 2015 – 2016) relativa agli incassi del II semestre è di € 821.151,51;
- B) Gli incassi del I biennio 2017 sono: € 279.481,43;
- C) Sì, gli avvisi ICP permanente e TOSAP sono stati spediti;
- D) Le spese di pubblicazione di gara ammontano a circa 2.700,00.

DOMANDA 5

L'art. 6 del CDO prevede che il comune richieda il rimborso delle somme di tenuta conto ccp e di riscossione dei conti intestati al comune, quali sono indicativamente le spese per i 3 conti correnti?

Per quanto attiene il parco impianti delle pubbliche affissioni l'art. 2 del CDO prevede una serie di interventi, avete indicazioni particolari a riguardo "sostituzione urgente impianti" o mi conferma quanto previsto dal cdo?

RISPOSTA

Il costo della tenuta conti è di € 15,00 ( a conto/mese) + 8.45 (imposta) + 0,34/bollettino.

Per quanto attiene agli impianti abbiamo eseguito una richiesta alla attuale concessionaria che però non ha ancora risposto.

DOMANDA 6

In merito alle modalità di presentazione del plichi, indicate a pag. 7 del disciplinare, si chiede conferma che sulla busta contenente la documentazione amministrativa, debba essere **indicato l'oggetto della gara ed il nominativo del concorrente e non debba essere apposta l'indicazione del contenuto della busta** (es. documentazione amministrativa oppure documenti).

RISPOSTA

Nel disciplinare di gara non viene specificato altro se non che all'interno della busta devono essere contenute due buste, una relativa alla offerta tecnica e l'altra all'offerta economica, rigorosamente sigillate. Pertanto, potete inserirne una terza contenente l'altra documentazione senza specificare se non quanto richiesto.